

# 《家庭祭坛》

WEEK 11

每周全家一起敬拜主

## ♥唱诗：《主耶稣真奇妙》

主耶稣真奇妙，  
主耶稣真奇妙，  
主耶稣我救主真奇妙！  
眼曾见、耳曾听，  
清楚在圣经记明，  
主耶稣我救主真奇妙！

## ♥祷告：由家庭其中一位成员来祷告

## ♥读经：马可福音 7:24-30（《圣经》和合本修订版）

**24** 耶稣从那里起身，往推罗境内去，进了一家，他不愿意人知道，却隐藏不住。**25** 立刻有一个妇人，她的小女儿被污灵附着，一听见耶稣的事，就来俯伏在他脚前。**26** 这妇人是希腊人，属叙利亚的腓尼基族。她求耶稣从她女儿身上赶出那鬼。**27** 耶稣对她说：“让孩子们先吃饱，拿孩子的饼丢给小狗吃是不妥的。”**28** 妇人回答：“主啊，桌子底下的小狗也吃小孩子碎屑呀！”**29** 耶稣对她说：“凭着这句话，你回去吧，鬼已经离开你的女儿了。”**30** 她就回家去，见小孩子躺在床上，鬼已经出去了。

## ♥今日信息：献上恳切的祷告

耶稣到了推罗境内的一个家里（24节）。不同于嫌弃并排斥外邦人的犹太人，耶稣走向每一位外邦人并爱他们。祂无论去到哪里，消息就立刻传遍四方。

耶稣在那家的时候，有一个女儿被污灵附着的腓尼基妇人来找耶稣（25节）。她恳切地俯伏在地，求耶稣医治她的女儿。然而，耶稣却冷静地拒绝了她的恳求（26-27节）。

即使面对耶稣的拒绝，妇人仍然祈求祂赐下如同碎屑的恩典（28节）。耶稣听见妇人的话，就赶出了她女儿身上的鬼（29-30节）。

耶稣为什么起初要冰冷地拒绝腓尼基妇人的恳求呢？祂的拒绝有可能会被误解为，犹太人在信仰上拥有特殊的待遇。

然而，耶稣的想法却不是如此。祂应允了那个外邦妇人的祷告，显明无论是犹太人和外邦人，祂都毫无分别地爱他们，向他们施恩。腓尼基妇人虽然是外邦人，却不因为耶稣的反应而受挫，反倒继续祈求，最终凭着信心得蒙应允。

我们是否有着和腓尼基妇人一样的信心呢？这个妇人虽然是外邦人，但是她带着对耶稣恳切的期盼持续献上信心的祷告。最终，耶稣也照着她的信心，使她经历祷告蒙应允的恩典。

无论我们的家庭有着怎样的样貌，处于怎样的境地，只要我们向神怀抱完全的信心，就会经历神的应许成就。神所喜悦的祷告是建立在信心的祷告，盼望我们的家庭能像腓尼基妇人一样信靠耶稣的大能，向祂恳切祈求，成为祷告蒙应允的信心家庭。

### ♥分享时间：

1. 请分享一下，最近是否因为祷告未蒙应允而感到灰心失望。
2. 请分享一下，为了在完全的信心中经历祷告蒙应允的恩典，我们的家庭需要做出哪些改变。

### ♥一起祷告：

愿我们的家庭信靠耶稣的大能，在信心中恳切祷告祈求，成为经历祷告蒙应允的信心家庭。

### ♥主祷文